

Kivonat

Szeged Megyei Jogú Város Közgyűlése Kulturális, Oktatási, Idegenforgalmi és Ifjúsági Bizottsága
2019. május -én tartott ülésének jegyzőkönyvéből

64/2019. (V.08.) KOIIB sz.

Határozat

Szeged Megyei Jogú Város Közgyűlése Kulturális, Oktatási, Idegenforgalmi és Ifjúsági Bizottsága megtárgyalta a Humán Közszolgáltatási Iroda Művelődési Osztály vezetőjének 13160-7/2019. számú előterjesztését a 2019. évi B típusú Oktatási támogatási keretre beérkezett pályázatok elbírálása tárgyában és az alábbi határozatot hozta:

1. A bizottság javasolja, hogy a 2019. évi Oktatási támogatási keret B típusú pályázatára benyújtott pályázatok az alábbi - táblázatban részletezett - módon kerüljenek támogatásra.

Pályázó	Pályázat tárgya	Megítélt támogatás
A Szegedi Zeneiskoláért Alapítvány	Nemzetközi Zongoraversenyen való részvétel	110.000
Dérisek a Dériért Egyesület	Jubileumi tanév rendezvényeinek támogatása	250.000
A Szegedi Tarjánváros III. Sz. Általános Iskoláért Alapítvány	Az iskola táncos tanulóinak részvétele a 2019. évi World Championship Táncversenyen	250.000
Kiss Ferenc Erdészeti Szakgimnázium	A szakgimnázium dalárdájának támogatása	250.000
Fly & Art Repülési, Informatikai, Művészeti és Oktatási Bt.	American Summer Leadership Institute Szeged 2019. program támogatása	250.000

2. A bizottság kéri a közgyűlést, hogy az alapítványoknak megítélt támogatásokat hagyja jóvá.

3. A bizottság a polgármester útján felkéri a Művelődési Osztályt, hogy a pályázókat értesítse a bizottsági döntésről és a támogatottakkal kötendő szerződéseket az önkormányzat költségvetése végrehajtási rendeletének megfelelően készítse el.

Felelős: Művelődési Osztály vezetője

Határidő: a bizottsági határozat elkészültét követő 15 nap, illetve a soron következő költségvetés módosítás hatályba lépését követő 20 nap

4. A bizottság felkéri a polgármestert a támogatási szerződések aláírására.

5. A bizottság a polgármesteren keresztül felkéri a Közgazdasági Irodát, hogy a szerződésekben foglaltaknak megfelelően gondoskodjon a támogatások átutalásáról, valamint az alapítványoknak megítélt támogatást a költségvetési rendeleten vezesse át.

Határidő: a szerződések aláírását követő legalább 15. nap, valamint a költségvetési rendelet soron következő módosítása.

Felelős: a Közgazdasági Iroda vezetője

Erről a Jegyzői Irodát, a Művelődési Osztályt és a Közgazdasági Irodát jegyzőkönyvi kivonaton értesíti.

Kmf.

Dr. Kozma József
a bizottság elnöke

Hekáné Dr. Szondi Ildikó
a bizottság alelnöke

Roboz István
ügyviteli titkár